


  Príloha č. 1 Výzvy


OPIS PREDMETU ZÁKAZKY

Predmetom verejného obstarávania sú „Softvéry pre prípravu investičných projektov“. Verejné obstarávanie je rozdelené na 3 časti. Tabuľka č. 1 obsahuje minimálne špecifikácie na predmet zákazky rozdelené na časť 1, časť 2 a časť 3. 
Tabuľka č. 1
	Minimálna špecifikácia predmetu zákazky 

	Časť 1

	Geotechnický softvér (napr.: GEO 5 alebo ekvivalent, ktorý spĺňa min. špecifikácie zadefinované nižšie):
Softvér s možnosťou posúdenia a spracovania dokumentácie a dát z geologického prieskumu vrátane možností: výpočet stability svahu podľa Bishopa resp. Sarmy, výpočet kotvenej steny s výstuhou pomocou metódy závislého tlaku navrhovanie kotvených stužených konštrukcií a štetových stien navrhovanie a dimenzovanie železobetónových uholníkových stien konštrukcia ťažkej steny navrhovanie a posudzovanie vystužených násypov, výpočet gabiónových stien, navrhovanie a dimenzovanie vystužených murovaných stien, konštrukcia stien z betónových alebo kamenných prvkov, výpočet svahov, posúdenie stabilizačných pilotov (sanácia zosuvov), výpočet zemného tlaku v pokoji na všeobecnú konštrukciu navrhovanie a posudzovanie plošných základov, návrh plošných základov podľa výsledkov terénnych skúšok, návrh izolovaných pilotov, výpočet skupín pilotov a plávajúcich základov na pilotoch, návrh osamelého mikropilotu vystaveného normálovej sile, vyhodnotenie statického penetračného testu, spojitý nosník na pružnom podloží (napr. Winkler - Pasternak), analýza podlahy alebo základovej dosky metódou konečných prvkov, výpočet sadania pôdy na základe zmeny zaťaženia a HPV, konštrukcia mostných opôr, stanovenie stability skalných svahov s ohľadom na typ zosuvu, konštrukcia vertikálnej kruhovej hriadele, poklesy nad vyrazenými tunelmi + poškodenie povrchových konštrukcií, výpočet geotechnických problémov metódou konečných prvkov.

	Minimálna špecifikácia predmetu zákazky 

	Časť 2

	Softvér/softvérová aplikácia pre analýzu a navrhovanie konštrukcií (napr.: SCIA alebo ekvivalent, ktorý spĺňa min. špecifikácie zadefinované nižšie): SW riešenie so zabudovanou možnosťou využitia širokej škály medzinárodných noriem napr.: EN (Eurokódy a Národné Prílohy). Softvér integrujúci všetky fázy projektu modelovanie, výpočet, normové posudky, výkresy a projektovú dokumentáciu. Softvér s obsahom grafického prostredia pre priame modelovanie v 3D, automatizované kontroly a konverzie importovaných modelov, parametrické modelovanie pre opakujúce sa projekty a pre optimalizačné úlohy, podpora pre okrajové podmienky, priame zadanie všetkých typov zaťaženia: bodové a spojité silové zaťaženie, teplotné zaťaženie, pohyblivé zaťaženie, vynútené deformácie, generátory zaťaženia pre zaťaženie vetrom a snehom a pre automatické rozpočítanie plošného zaťaženia na nosníky, zobrazenie výsledkov v grafickom okne a v tabuľkách, podrobné protokoly a diagramy pre jednotlivé nosníky alebo rezy na plochách a s výstupmi vo forme dokumentov s obrázkami, tabuľkami a doplňujúcimi poznámkami,  generovanie siete konečných prvkov a výpočet (riešič pre metódu konečných prvkov s automatickým generovaním siete pre geometriu, pokročilé typy výpočtov vrátane fáz výstavby, nelineárnych a dynamických výpočtov, časovo závislej a sekvenčnej analýzy, interakcia s podložím, normové návrhy a posudky - komplexné riešenia pre štandardné materiály: betón, oceľ, oceľo-betónové zmiešané prvky, hliník, drevo a i, možnosti kombinácie viacerých materiálov v jednom projekte, normové posudky podľa medzinárodných aj národných stavebných noriem, projektová dokumentácia a výkresy (generovaný dokument je možné používateľsky upravovať tabuľky, obrázky texty poskytli, tvorba galérie obrázkov výkresov, tvorba grafických výstupov, automatizované výkresy s jednoduchým a rýchlym vytvorením základných výkresov), Konštrukčný model BIM a interoperabilita.

	Minimálna špecifikácia predmetu zákazky 

	Časť 3

	CAD/BIM SOFTVÉR (napr.: REVIT alebo ekvivalent, ktorý spĺňa min. špecifikácie zadefinované nižšie)
SW nástroj určený špeciálne pre tvorbu informačného modelu budovy (BIM), vrátane funkcií pre architektonický návrh, projekciu TZB, projektovanie konštrukcií a vystužovanie konštrukcií. SW pre spoluprácu v prostredí informačného modelu budovy. Obsahuje funkcionality pre kvalitné realizácie podľa metodiky BIM, parametrické 3D modelovanie a kreslenie prvkov pri vytváraní stavebných projektov. SW ktorý obsahuje plnú obojsmernú asociativitu  na zabezpečenie automatickej koordinácie dokumentov projektu. Nájom licencie na 3 roky.

	Softvér na tvorbu 2D výkresov vo formáte DWG (2D CAD) (napr.: AutoCAD, alebo ekvivalent, ktorý spĺňa min. špecifikácie zadefinované nižšie)
SW nástroj na tvorbu 2D výkresov vo formáte DW pre potreby odvetví architektúra, stavebníctvo, projekcia. Nájom licencie na 3 roky (min.: 8 000+ inteligentných architektonických objektov a štýlov, 65 000+ inteligentných elektronických symbolov pre elektrotechnické výkresy, 700 000+ inteligentných konštruktérskych súčasťou a symbolov, tvorba potrubných systémov a PID schém, 10 500+ inteligentných mechanických, elektrických a inštalatérskych objektov pre projektovanie TZB (elektro, voda, plyn, kanalizácie), GIS a CAD dáta pre podporu plánovania, prístup ku geopriestorovým databázam, úprava a prevedenie skenovaných výkresov do DWG, verzia AutoCADu pre iOS).

	CAD/CAM softvér pre 5 zariadení (napr.: AutoCAD Revit LT Suite 2023 alebo ekvivalent, ktorý spĺňa min. špecifikácie zadefinované nižšie)
Softvér umožňujúci zaviesť 3D BIM technológie do 2D pracovných postupov parametrické 3D modelovanie na úrovni informačného modelu budovy (BIM), prevod CAD dát medzi 2D a 3D, presné kreslenie v 2D a automatizované výkresy DWG, elektronická licencia na 3 roky.


